

В Тулуне отремонтируют трассу М-53 и откроют психбольницу

Капитальный ремонт трассы М-53 в черте города Тулун, за исключением двух мостов, будет проведен нынешним летом. Об этом заявил заместитель губернатора Николай Слободчиков.

Во время своей рабочей поездки в Тулун первый зампред регионального правительства посетил строительную площадку плавательного бассейна, где уже начались работы по возведению спортивного сооружения. При наличии дополнительного финансирования бассейн может быть сдан в эксплуатацию уже в марте 2014 года.

- Ускорить строительство сооружения возможно за счет средств долгосрочной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Иркутской области» на 2011-2015 гг. Мы планируем решить этот вопрос в ноябре 2013 года во время корректировки регионального бюджета - отметил Николай Слободчиков.

Кроме этого, Слободчиков оценил готовность ввода в эксплуатацию нового корпуса Тулюшкинского психоневрологического дома-интерната. Его планируют открыть для постояльцев уже 4 июня. В рамках поддержки дома-интерната из областного бюджета будут выделены средства для приобретения материалов и оборудования необходимых подсобному хозяйству и швейной мастерской учреждения.

Также обсуждена возможность реконструкции действующих и строительство новых детских садов, возобновления строительных работ на площадке, где много лет назад началось, но не завершилось возведение родильного дома. Наиболее востребованным для тулунчан является строительство на данной площадке зданий школы искусств и отдела ЗАГСа.

Были рассмотрены возможности муниципального образования в решении таких вопросов, как обеспечение детей-сирот квартирами и переселение жителей Тулуна из аварийного и ветхого жилья.

По итогам рабочей поездки будут сформированы поручения министерствам и ведомствам правительства Иркутской области для решения всех обсуждаемых вопросов. Об этом сообщает пресс-служба губернатора и правительства Иркутской области.

Автор: Алексей Чернышёв © Babr24.com СОБЫТИЯ, ИРКУТСК 3969 01.06.2013, 13:05

URL: <https://babr24.com/?ADE=115450> Bytes: 1892 / 1892 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Алексей Чернышёв**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **788** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)